

## PROGRAM MINIMIS LANA 2019

În urma publicării în Monitorul Oficial nr. 109 din 12.02.2019 a Hotărârii nr. 57 pentru modificarea și completarea HG NR. 500/2017 privind aprobarea schemei "Ajutor de minimis pentru aplicarea programului de susținere a crescătorilor de ovine pentru comercializarea lanii", va aducem la cunoștința următoarele precizări:

-perioada de înscriere pentru anul 2019 este cuprinsă între 12. Februarie 2019 și 28 martie 2019, inclusiv;

-perioada de cerere în care producția de lână poate fi valorificată este între 29 martie-30 septembrie 2019, inclusiv;

-solicitanții înregistrați în Registrul unic au obligația de a depune documentele justificative care să ateste comercializarea producției de lână obținute, până la 1 noiembrie 2019, inclusiv;

-comercializarea lanii să se realizeze către un centru de colectare sau o unitate de procesare a lanii, direct sau printr-un intermediar, care are încheiat un contract de livrare lână cu un centru de colectare sau o unitate de procesare a lanii.

Cererile de înscriere în program, trebuie să fie însoțite de următoarele documente:

a) copie a B.I./C.I. al/a solicitantului persoană fizică sau, după caz, împuternicire/procură notarială și o copie a B.I./C.I. al/a reprezentantului legal;

b) copie a certificatului de înregistrare la Oficiul Național al Registrului Comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor sau a actului în baza căruia își desfășoară activitatea, după caz, în cazul persoanelor juridice, precum și copie a B.I./C.I. al/a împuternicitului persoană fizică, după caz;

c) dovadă cont activ de disponibilități bancă/trezorerie;

d) declarație pe propria răspundere, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2;

e) document care atestă că exploatațiile de ovine sunt identificate și înregistrate în RNE până la data depunerii cererii de înscriere în Program, eliberat de operatorul Sistemului național de identificare și înregistrare a animalelor - SNIIA.

Documentele prevăzute la lit. a) și b) sunt prezentate în original și în copie, în vederea certificării de către reprezentantul direcției pentru agricultură județene, respectiv a municipiului București, prin înscrierea pe copie a sintagmei "conform cu originalul".

Cu stima,

Director executiv ,

ing. PAUL RARES UIFALEAN